Name: Test Berechnungen im rechtwinkligen Dreieck 01.10.2025
@ Kreuze an, wie die Seite c vom beschrifteten Winkel aus gesehen jeweils /3
bezeichnet wird.
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(@ Gegeben ist ein standardmaRig beschriftetes Dreieck ABC mit y = 90°. /14
Berechne die gesuchten Grolen.
a)geg:a=27°,a=5cm;ges:c, b (4 BE)
b)geg:a=7dm,b=6dm;ges:q,c (4 BE)
c)geg:a=50°c=8km;ges:3,a, b (6BE)
(® Eine Rampe fur Rollstuhlfahrer darf maximal eine Steigung von 6 % haben. /3
Der Eingang eines Gebaudes liegt 1,2 m Uber dem Gehweg.
Berechne, wie lang die Rampe mindestens sein muss.
Gesamt: /20
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